

## Cserkésznapi 2011

A Magyar Cserkészségi Szövetség (MCSSZ) szervezésében 2011. április 30-án Budapesten, a Budai várban az országos cserkésznapi rendezésre az Országos Cserkésznapi Bizottság vezetői és képviselői a rendezvény főszervezőitől érkezett felkérésnek eleget téve a rendezvényekkel kapcsolatos program szervezésében, lebonyolításában.

Több hét felkészülést követően a 11 fős szövegírói csapat, a felkészült adventista cserkészcsoportunk szombat reggel elsőként érkezett a rendezvény helyszínére. Az előkészületek (kipakolás, sátorállítás, berendezés) után hamarosan készen álltak az érkező vendégek fogadására. Közben megérkeztek a résztvevő csapatok is és a helyszín percek alatt megtelt gyermek és fiatal, valamint idősebb cserkészekkel.

A program szíves felvonással, énekkel és imával kezdődött, melyet Buday Barnabás - az MCSSZ elnöke - köszöntött. A programok részletes ismertetését követően a rendezvény szervezői a felkészült csapatok az adventista cserkészek első alkalommal megjelent képviselőit és a résztvevőkkel együtt a résztvevők figyelmét arra, hogy mi a szombatot ünnepelem, és - mivel a rendezvény is szombatra esik - egy ennek megfelelő lelki programmal készülünk, melyet a rendezvényen ajánlanak mindenkinek. Elhangzott továbbá, hogy a szombatot ünnepelem és lelki életünk jás pldaként szolgálhat mindenki számára. A megnyitást énekkel zártuk.

Az adventista program a szent sátor ismertetéséből és megtekintéséből és Jézushoz való megközelítésből állt, amelyet báránykésztés és egy lelki kalandóra, az "Életem friss" előzetes meg. A kalandorának nagy állomása volt. Az első megállásnál az elágyalásról folyt a beszélgetés. A második állomáson szöveg volt a félélelemről, hogy Isten ágyait szem előtt lehet-e tartani a résztvevők sorában, valamint a szombat fontosságáról. Következő állomás a kapcsolatokról volt szöveg, ezen belül is arról, hogy lehet tisztán és erkölcsösen élni a mai világban. A lelki életem utolsó pontja a rossz cselekedetekről és a vezető szerepről szólt.

A lelki kalandorán részt vett cserkészek jutalmat kaptak, majd Simon László adventista lelkész fogadta őket és ismertette velük a szent sátor történetét. A résztvevők ezután állhattak be a szent sátorba, ahol a főpap és segédje fogadta és vezette körbe őket. A szentjében megtekinthették a hűtőgyertyatartást, a szent kenyerek asztalát, az illatanyagot, amit a főpap áldott magyarjzata készített. A szentek szentjében a frigidáda kapott helyet, benne a köztájjal, a vészével, valamint a májjal - melyet a résztvevők meg is állhattak. A sátorban álló kőpve ágyalású oltáron állt a tűz, és aki elfogadta Krisztus áldozatát, az a saját maga által készített bárányt felismert és bevallott bűneinek jelét beledobhatta a tűzbe. Ezen kívül, aki felmutatta a menetlevelét, egy májjal szöveggel is gazdagabb lett.

A programunk láthatóságát kezdetben csakoly volt, ezért tőbben ismerkedésbe és meghívásokba kezdtünk, melynek eredménye nem maradt el. Eelőtt több gyermek és fiatal, valamint az MCCSZ vezetői is részt vettek programunkon, és elismerően nyilatkoztak arról. Az eelőt után a látogatások száma megsokszorozódott, mely egészen a rendezvény végéig tartott. A lelki életben csoportokban indultak el a résztvevők, a főpap a szent szertorba érkezőket 7-10 fős csoportokban vezette végig.

Sokan voltak olyanok is, akik erre a napra inkább csak a mozgalmasabb és érdekesebb programokat - mint a tropikárium, luxus veteránautó kiállítás, országos pingpongbajnokság, látványos csata - terveztek, de végül kíváncsiságunk is betértek. Egyeseket az időnként elért eső hozott szertorba, ők szintén szívesen fogadtakban és körbevezetésben részesültek.

A programot 17 órakor zárva levonással zártuk. Arról, hogy ezt a szombati napot ilyen kíváncsan tölthették el, és megtapasztaltuk Isten kíváncsan áldását.

Ezen fejezzük ki köszönetünket a Magyar Cserkészszövetség vezetőinek, Töröcsi Krisztinának, a rendezvény főszervezőjének, Kassai Csabának, az adventista szekciós főszervezőjének, Simon Lászlós adventista lelkesnek, továbbá Balogh Tamásnak és családjának, Bányfi Ibolyának és családjának, Bekő Zoltánnak, Csontos Gergőnek, Czinege Sándornak, Kassainé Benefi Gizellának, Kassai Eszternek, Marosin Boglárkának, Surányi Renátának, valamint a Növeglevelű Fa Cserkészcsapatnak.

Á

Marosin Boglárka  
és Czinege Sándor